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1. Mi a különbség a negatív és a pozitív visszacsatolás között? 

 
Visszacsatolt jel negatív visszacsatolás esetén levonódik a bemen jelb l, pozitív visszacsatolás esetén 
viszont hozzáadódik ahhoz 

2. Írja fel negatív visszacsatolás esetén a visszacsatolt er sít

 
er sítésének képletét! 
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3. Mi a feltétele annak, hogy pozitív visszacsatolású er sít b l oszcillátor váljék? 

 

A =1; azaz Re(A )=1 és Im(A )=0 legeyn)

 

4. Számítsa ki, hogy 2 Néper csillapítás hány dB-nek felel meg! 

 

dBe
U

U
4,17135,0lg*20135,02

1

2

 

5. Milyen módusú fénykábelek vannak és milyen geometriai adatban különböznek ezek 
egymástól? 

 

Multimódusú és monomódusú. A lapvet en az üvegszál átmér jében különböznek egymástól.

 

6. Mivel vezérelhet egy fotótranzisztor? 

 

A fotótranzisztorra jutó fény er sségével (Lux)) 

7. Mikor vehet ki egy er sít b l a legnagyobb teljesítmény? 

 

Illesztett esetben, azaz ha a terhel impedancia (ellenállás) értéke megegyezik az er sít kimenetei 
impedanciájával (ellenállásával) 

8. Milyen feszültség stabilizátor megoldásokat ismer? 

 

Zener diódás, átereszt tranzisztoros, kapcsoló üzem 

 

9. Egy 2p=2 pólusú egyenáramú gép armatúra vezet iben mekkora frekvenciájú 
feszültség indukálódik, ha a fordulatszám 1200 perc-1? Mekkora ez a frekvencia egy 
2p=4 pólusú egyenáramú gép esetén, ha a fordulatszám ugyancsak 1200 perc-1? 
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10. A f pólus É-D iránya és az egyenáram motor forgásiránya adott. Rajzolja be a 

szimbolikus tekercsekbe az áram irányát! (  befelé,  kifelé) Rajzolja be a 
(f )pólus-, a segédpólus- és az armatúrafluxus irányát! 

            

11. Egy 230/ 25V; 50 Hz; 2300 VA névleges adatokkal rendelkez transzformátor primer 
és szekunder tekercsvesztesége azonos és összegük megegyezik a vasveszteséggel, 
50 W. Mekkora a primer, a szekunder és a redukált ellenállás, valamint a 
vasveszteséget jelképez ellenállás és a hatásfok? (Közelítésként a primer és indukált 
feszültséget, valamint a feszültség és áram áttételt azonosnak tekintjük: 
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12. Rajzoljon fel egy áram mérésre alkalmas, áramváltót tartalmazó, kapcsolást! Milyen 
üzemben dolgozik az áramváltó? 

 

Rajz (rövidrezáró kapcsoló!!!) (2), rövidzárás üzem (1)   
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Áram irányok: (3)

 
Fluxus irányok (1) É
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